

**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
**Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions  
Travaux publics et Services gouvernementaux  
Canada**  
**1713 Bedford Row**  
**Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)**  
**B3J 1T3**  
**Bid Fax: (902) 496-5016**

**SOLICITATION AMENDMENT**  
**MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

\*\*\*\*\*

THERE IS A SECURITY REQUIREMENT  
ASSOCIATED WITH THIS DOCUMENT.

\*\*\*\*\*

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique  
Acquisitions  
1713 Bedford Row  
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)  
B3J 3C9  
Nova Scot

<b>Title - Sujet</b> Structural Microwave Absorbing	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W7707-155802/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W7707-15-5802	<b>Date</b> 2015-04-09
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$HAL-208-9482	
<b>File No. - N° de dossier</b> HAL-4-73206 (208)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-04-16</b>	<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Atlantic Standard Time AST
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> LeBlanc, JoAnne	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> hal208
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (902) 496-5010 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (902) 496-5016
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

---

This Solicitation Amendment No. 2 is being raised to address the following change, and to address supplier questions and answers.

**REFER TO: 4.2.1 Basis of Selection - Highest Rated Within Budget**

"The maximum budget for this work is \$198,375.00 (this amount includes all 4 option years)."

**DELETE:** In its entirety.

**INSERT:** "The maximum budget for this work is \$169,625.00 (this amount includes all 4 option years)."

**Supplier questions and answers:**

**Question 1**

In reference to page 20-21 of page 28, Phase 1 (as well as in Phase 2), Requirements: Microwave absorbing properties, second line - The drop in signal of - 10 resp - 20 dB.

What is the reference 0 dB level? Metal reflectors, composite panels without treatment?

Answer

Reflective relative to a metal reflector without treatment.

**Question 2**

On Page 22 (Note 1), c) the deflection is specified as L/100. For square samples it is clear. For the 1200 x 2400 mm plate, which side will define the max deflection?

Answer

This point refers to "Deflection of panels subject to the loads L/100 where L is the length of the stiffener between supports of the minimum unsupported span of a panel." The minimum unsupported span for the larger panel is 1200 mm.

**Question 3**

On Page 22 (Note 1), it refers to two MIL standards. Is it possible to obtain them from DRDC.

Answer

Please refer to <http://everyspec.com/>

**Question 4**

On Page 22-23 (Note 2) Estimated cost of production - Are the future panels to be produced only in Canada? In USA or Europe applicable when costing the manufacturing process or parts of it?

Answer

The product should be considered for production in Canada. If there are less expensive alternatives in other countries these should be noted and explanations provided as to why they are less expensive.

**All other terms and conditions of this Solicitation remain the same.**